

四季青市场即将退出历史舞台

记者踏查发现,市场内已经贴出了公告,商家的货品大多已经搬走

“在长春存在20年的四季青市场要拆迁了,9月1日开始正式停止经营了!”近日,有网友在微博爆料,曾经十分红火的四季青市场近日将拆迁了,此事到底是真是假?

8月31日上午10时,城市晚报全媒体记者赶往位于长白公路与西环城路交会处的四季青市场,尚未进院,就看到市场外墙上贴着一则公告——“2020年9月1日起,四季青市场仅限搬迁车辆通行,其他车辆禁止入内。”落款为“长春市四季青贸易有限公司”,发布时间是8月27日。

进入市场后,记者发现昔日繁华的四季青市场忙碌景象不再,很多商家的货品已经卖空或搬空了。在市场最醒目的位置,随处可见红色的条幅,“欢迎迁往某某大市场”“某某大市场欢迎您再续辉煌”……其中一条由四季青市场贴出来的条幅上写着:“二十年的陪伴十二分的感谢!祝各商户前程似锦。”

商户王女士家经营着钢材生意,如今放置钢材的场地已经空了出来。“四五月份的时候就跟我们说了,今年要拆迁,我就没敢上货。”王女士说,“之前统计来着,我报名了,我们还是支持拆迁的。”王女士说。

随后,城市晚报全媒体记者赶往四季青市场办公室,在一间挂着“招商部”门牌的办公室门口,七八名商户正在排队领取补偿款。一名工作人员表示,“市场肯定得拆了。”



四季青市场的前世今生

四季青市场成立于2000年,主要经营各类钢管板材、废旧金属、装修耗材等,被许多长春人熟知。

据绿园区征收办相关负责人介绍,四季青市场位于长西、京哈两条高铁沿线,所在区域大部分房屋为彩钢架结构,稳固性不强,且距离高铁线较近。根据《铁路安全保护法》规定,高铁沿线100米为安全保护区,不应存在彩钢架房等不安全因素。2017年,出于高铁运行环境安全整治需要,绿园区对四季青贸

易有限公司实施整体征收,经过3年筹划推进,四季青市场正式启动搬迁计划。

前不久,绿园区政府发布公告,8月20日起,所有商户开始搬迁。9月1日,四季青市场正式停止经营,所有进出口实施交通管制,只允许搬迁车辆进出。9月10日起,市场停止供水供电。至此,四季青市场将彻底退出历史舞台。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20194期开奖公告
开奖号码:436

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6057注	1040元	6299280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	18495注	173元	3199635元

全国销售金额:21377430元。

中国体育彩票排列5第20194期开奖公告
开奖号码:43698

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	48注	100000元	4800000元

全国销售金额:12193554元。

体彩超级大乐透第20083期开奖公告

本期开奖号码:01 02 17 32 34 04 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	56注	298130元
	追加	11注	238504元
三等奖	120注	10000元	1200000元
四等奖	454注	3000元	1362000元
五等奖	8807注	300元	2642100元
六等奖	16560注	200元	3312000元
七等奖	21401注	100元	2140100元
八等奖	477172注	15元	7157580元
九等奖	5455750注	5元	27278750元

本期一等奖出自:内蒙古(基本1注)、河南(基本1注)、湖南(基本1注)、黑龙江(基本1注 追加1注)、云南(基本1注)。923726886.74元奖金滚入下期奖池。

惊喜!

“7彩宝石、挖金矿、中中中”携好礼来袭

中中中!挖金矿!7彩宝石亮晶晶……9月7日至10月11日,面值5元“中中中”、面值10元“挖金矿”、面值20元“7彩宝石”3款主题即开票将现身全国各地体彩实体店,携心动好礼重磅来袭,精美票面、百万元奖金、电商卡……惊喜多多,快乐不断,等你来赢!

7彩宝石炫彩世界 光芒好礼绽放惊喜

“7彩宝石”共有7个票面,分别选用“红宝石、祖母绿、火欧珀、黄钻、碧玺、蓝宝石、紫水晶”7种宝石作为展示形象。“红宝石”为爱情、“祖母绿”为仁爱、“火欧珀”为热情、“黄钻”为财富、“碧玺”为平安、“蓝宝石”为青春、“紫水晶”为幸福,每一颗绚丽的宝石都寄托着体彩即开票对广大购彩者的深深祝福。

“7彩宝石”游戏规则非常简单,刮开覆盖膜,如果出现宝石标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱呱刮标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现7标志,即中得该标志下方所示金额的7倍,中奖奖金兼中兼得。面值20元的“7彩宝石”,最高奖金高达100万!

除了以上惊喜,在本次活动中,购彩者在全国任意体彩实体店购买面值20元

“7彩宝石”即开票,若刮出“光芒”符号,中奖者在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描票面保安区二维码,即可按提示兑换500元的苏宁卡1张。奖品共计20000张,如10月11日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。

宝贝多多等你来寻 光芒好礼闪耀金矿

即开票融入趣味游戏?这款“挖金矿”即开票立足“黄金矿工”经典寻宝游戏,借鉴“十倍幸运”经典玩法,设置掘金惊喜,财富感满满。票面上,一位兴高采烈的矿工,拿着锄头,站在半山腰,对着金光闪闪的金子,竖起大拇指点赞,其脸上的喜悦神情展现着游戏的趣味性,体验感极强。

面值10元的“挖金矿”最高奖金5万

元,中奖率高达57.55%,中奖率过半!让更多人感受到“挖金矿”的喜悦!并且游戏规则极其简单,刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果你的幸运号码中任意一个号码与游戏中的号码之一相同,即中得该场游戏下方所示的金额;如果出现金砖标志,即中得100元,中奖奖金兼中兼得。

在本次活动中,购彩者在全国任意体彩实体店购买面值10元“挖金矿”,若刮出“光芒”符号,中奖者在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描票面保安区二维码,即可按提示兑换200元的苏宁卡1张。奖品共计25000张,如10月11日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。

中中中!冲冲冲! 光芒好礼直戳内心

“中中中”不论是主题名称,还是票面

设计,都直戳了当,似乎正在向购彩者诉说:“中就完事了!”票面上,由金色和红色搭配而成的三个“中”字,质感错落有致,平滑如玉,极具财富感。

如此简单大方,正好与超高中奖率相呼应,面值5元的“中中中”最高奖金5万元,中奖率高达40.26%。游戏规则也十分简单,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;如果出现中标志,即中得10元,中奖奖金兼中兼得。

在本次活动中,购彩者在全国任意体彩实体店购买5元“中中中”,若刮出“光芒”符号,中奖者在完成奖金兑付后(如有),刮开保安区覆盖膜,通过“中国体育彩票”微信小程序或“中国体育彩票”APP扫描票面保安区二维码,即可按提示兑换100元的苏宁卡1张。奖品共计50000张,如10月11日23:59:59前奖品派送完毕,则活动提前结束。

/郭冉

小餐桌大文明 拒绝“舌尖上的浪费” 各地体彩在行动

“拒绝餐饮浪费,加入光盘行动”“厉行节约,拒绝浪费。让我们一起将‘光盘行动’进行到底”……近日,各地体彩纷纷发出节约粮食“新时尚”的倡议,进一步加强宣传教育,培养节约习惯,推动“浪费可耻、节约为荣”成为社会新风尚。

天津体彩向全体职工和全市体育彩票从业者发出“拒绝餐饮浪费,加入光盘行动”的倡议。全体体彩人要秉持节约光

荣、浪费可耻的观念,积极倡导绿色生活方式,文明用餐,告别浪费陋习。

新疆体彩向全体体育彩票干部职工及体育彩票从业者发出“制止餐饮浪费厉行勤俭节约”倡议,积极倡导广大体育彩票干部职工及体育彩票从业者“文明用餐”,从自身做起,从节约一粒粮食做起,深入开展“光盘行动”,吃尽盘中餐,坚决不浪费。

浙江体彩向全体职工发出倡议,号召全体人员文明就餐,以实际行动珍惜粮食、抵制浪费。浙江体彩一直以来就推行预约制就餐,各部门上报次日就餐人数,由办公室统一汇总后报给食堂进行配菜。食堂根据上报人数,选择合适菜品,做到点菜适量、厉行节约,拒绝餐饮浪费。

陕西安康体彩向全市体育彩票从业

者和购彩者发出“厉行节约 从我做起”倡议书,建议个人在就餐时可采取小份菜、分餐制,推行“N-1”点餐模式,即10位客人点9人菜,不够时再增加菜品。

小餐桌、大文明。和体彩一起加入“光盘行动”,从自身做起,从一米一粟开始。

/周伊